

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Приключения в Одессе (2 часть)

По пути домой, мы купили мороженное. Артем нежно обнимал меня за талию, а я чувствовала, как оживают бабочки в животе, а теплая сперма течет по ногам. Я хотела быстрее попасть к нему домой. Наше маленькое приключение в автобусе было аперитивом, и меня с головой захлестывала страсть и жажда новых приключений. Когда мы пришли в дом, у меня дух захватило от восторга. Дом был большой, красивый, с хорошим ремонтом и видом на побережье. Мне сразу же бросилась в глаза уютная веранда с плетеными креслами, диванчиком и стеклянным столом посередине. Я попросилась пройти в душ, чтобы освежиться, да и смыть с себя следы нашей страсти. Душ находился на втором этаже. Артем мне выдал полотенце, и я отправилась на поиски ванной. По пути я разглядывала дом. Все было оформлено очень красиво и со вкусом. Я заглянула в одну из комнат – там были зеркальные потолки. Это навело меня на развратные мысли. Я улыбнулась про себя и пошла дальше в поисках душа. Ванную я нашла в самом конце коридора. Помещение, как и все остальное, было большим и красивым. Темно-вишневый кафель создавал интересное сочетание с бежевым. Я встала под душ и на меня полились струи горячей воды. Мое тело наслаждалось происходящим. Я неспешно помылась, промокнула волосы и, завернувшись в полотенце, пошла на поиски Артема. Я нашла его на веранде. Он сидел в кресле и пил вино. Напротив него сидел еще один симпатичный парень, который представился Алексеем. Алексей протянул мне бокал с вином и предложил присесть. Он улыбался мне лучезарной улыбкой и просто раздевал меня взглядом. Я улыбалась в ответ. Мы непринужденно болтали, а когда я потянулась к столику за сигаретой – полотенце распахнулось, обнажив мою грудь. Парни съедали меня взглядом. Я решила немного подразнить их. Я села в соблазнительную позу и невзначай провела рукой по оголенному бедру. Парни смотрели на меня, и я понимала, что они уже готовы меня разорвать. Я раздвинула ножки так, чтобы зрителям было видно мою мокренькую киску. Я смотрела на мальчиков и прикусывала губу. О, как же я хотела почувствовать их горячие члены в своих дырочках. Я продолжала дразнить Артема и Лешу. Прошло немного времени и Артем не выдержал первым. Он достал свой большой красивый член и глядя на меня, с тал его неспешно поглаживать. Леша последовал его примеру. У него тоже был член внушительного размера. Я смотрела на парней. Допив вино и затушив сигарету, я встала и медленно подошла к парням. Я встала между ними на колени и взяла в каждую руку по горячему пульсирующему члену и начала медленно их драть. Я по очереди смотрела в глаза Артему и Леше. Парни захотели встать возле меня, чтобы я сделала им минет. Я послушно взяла в рот их члены и начала отсасывать. Люблю крепкие большие члены у себя во рту. Я сосала их и по очереди, и одновременно. Лаская один ртом, другой я надрачивала рукой. Парням нравилось. Потом мы переместились на диван. Я легла, Леша стал возле меня, так, чтобы было удобно трахать меня в рот. Артем в это время отлучился. Когда он вернулся и лег между моих ног, я почувствовала, как по моей киске льется, что-то холодное. Я поняла, что это мороженное. Артем исполнял свое желание – вылизать мою писю с мороженным. Это были новые приятные ощущения. Когда язычок Артема вовсю трудился на моей киске, член Леша грубовато трахал меня в рот. Я кончила и выпустила Лешу. Он сел на диван, и я залезла на него. Медленно я опустилась на его болт своей изголодавшейся киской. Артем в это время встал рядом. В позе наездницы я прыгала на Леше, а рукой

дрочила Артему. Через время Артем обошел нас с Лешей, и я поняла, что он хочет вставить в мою попу. Я тоже этого хотела. Люблю, когда меня имеют два члена одновременно. Это ни с чем несравнимое удовольствие. Мы остановились, и Артем начал пристраиваться к моей дырочке. Он легко вошел в мою попу, и я почувствовала, что наполнена до отказа. Медленно мальчики начали двигаться во мне, стараясь, подстроится под общий ритм. Я стонала от удовольствия и потихоньку старалась насаживаться на них, как можно глубже. Мой набухший клитор терся об Лешин лобок и я очень скоро кончила еще раз. Мальчики поменялись местами. Теперь Леша трахал мою попу, а Артем киску. Леша, кончил в меня, а Артем захотел, чтобы я легла, раздвинула ножки, и он кончил на мою оттраханую киску. Я лежала и размазывала теплую сперму по своей писечке, мальчики сидели рядом и гладили мою грудь. Я чувствовала себя оттраханой и счастливой. Лежала и думала о том, что впереди еще прекрасная неделя отдыха в Одессе.